

四天追回 一年多欠薪



日前,职工李勇将一面写有“帮困难维权,温暖人心”的锦旗送到台州市黄岩区总工会职工服务中心,对工会帮助他们追回被拖欠工资表示感谢。

1月19日,李勇赶到黄岩区总工会,向劳动争议巡回维权调解室反映,自2016年起,在西城街道某企业工作一年多的他,被拖欠工资7.74万余元。一年多来,他多次和企业进行交涉,要求支付工资,都讨要未果,现临近年关,只能请求工会帮助讨薪和提供救助。

黄岩区总工会接到职工投诉后,立刻和涉事企业进行相关情况核实,得知李勇反映情况基本属实后,要求企业马上支付拖欠工资。经区总工会多次交涉,1月

23日,李勇已拿到4万元欠薪,剩余的3.74万元老板也承诺在春节前付清。

自黄岩区总工会劳动争议巡回维权调解室成立以来,全区共建立三级联网服务点76家,开展普法宣传、业务指导、监督检查和维权调解“四项服务”,共巡回企业(基层)343家次,开设法律讲座23场次,培训职工11500多人,受理职工法律法规咨询服务533人次,累计发放宣传资料1.2万余册,受理劳资纠纷案件32件,涉及资金77万余元,调处率达到100%。图为李勇和工友到黄岩区总工会给职工服务中心主任金启正(右2)送锦旗表谢意。

通讯员王成、杨晓萍
记者孟万成 摄影报道

发现这10种黑恶势力 请马上举报!

近日,党中央、国务院发出了《关于开展扫黑除恶专项斗争的通知》,决定在全国开展扫黑除恶专项斗争。这是为深入贯彻落实党的十九大部署和习近平总书记重要指示精神,保障人民安居乐业、社会安定有序、国家长治久安,进一步巩固党的执政基础,真正让老百姓有获得感、幸福感、安全感的务实之举!

发现以下10种黑恶势力性质违法犯罪活动,请马上举报!

1. 农村地区把持和操纵基层政权、侵吞农村集体财产的“黑村官”及幕后推手,横行乡里或利用家族、宗族、宗族势力称霸一方的“村霸乡霸”;采取贿赂、暴力、欺骗、威胁等手段干扰破坏农村基层换届选举的黑恶势力,以各种名义在征地租地过程中煽动群众闹事、组织策划群体性上访的黑恶势力;

2. 强占各类农贸市场,欺行霸市、强买强卖、敲诈勒索、聚众滋事,侵害群众利益的各类“菜霸”“行霸”“市霸”等黑恶势力;

3. 在建筑工程、交通运输、仓储物流等领域强揽工程、强立债权、恶意竞标、强迫交易、非法垄断经营、收取“保护费”、破坏经济秩序的黑恶势力;

4. 群众反映强烈的涉嫌高利贷非法债务,以及采取故意伤害、非法拘禁、威胁恐吓等手段暴力讨债,或插手经济纠纷的“讨债公司”“地下出警队”“职业医闹”等黑恶势力;

5. 在乡村、城郊、居民社区、娱乐场所,有组织地从事涉“黄、赌、毒、枪”的违法犯罪活动,严重败坏社会风气、危害社会治安的黑恶势力;

6. 对矿产资源进行私挖滥采和组织渔船越境捕捞的违法行为,以及在滩涂养殖中由于划地为界、码头“扒皮”等行为滋生的

矿霸、船霸、渔霸等流流氓恶势力;

7. 由黑恶势力操控的黑导游,及其引发的强买强卖、寻衅滋事、敲诈勒索等违法犯罪活动;

8. 以高薪引诱招募船员实施欺骗、敲诈勒索、强迫劳动等违法犯罪活动;

9. 拉帮结派、寻衅滋事、打架斗殴、强拿硬要、称王称霸等破坏一方秩序带有黑恶势力性质的帮派势力;

10. 其他涉黑恶违法犯罪线索。

欢迎广大人民群众积极行动起来,检举揭发黑恶势力违法犯罪线索。对于举报线索公安机关将严格保密,一经查实将按照相关规定给予奖励;对包庇、纵容违法犯罪分子或恶意举报、诬告陷害他人的,将依法追究法律责任;对举报人进行报复的,将依法从严、从重惩处。

举报电话:110,及各地扫黑除恶专项斗争领导小组办公室举报电话,或者通过网络和信件进行举报。发现有党员干部为黑恶势力充当“保护伞”的,可拨打纪检监察委举报电话12388进行举报。



沟通热线
88851111



近16年来,浙江中都物流股份有限公司董事长钟昭德一直默默无闻地奉献着无私大爱,至今他已先后结对全国各300多位贫困生,每年在结对贫困生上出资近50万元,孩子们都亲切地叫他“钟爸”。最近,钟昭德被评为2017国际中国公益先锋人物、2018国际中国公益形象大使等称号,同时四川省理塘县授予钟昭德“荣誉市民”等称号。

2002年,钟昭德到陕北考察。一天,他在西安一校门

口看到一个女孩哭得很伤心,询问得知女孩的家人出了车祸,学费没着落。了解情况后,钟昭德马上提出和这个女孩结对,每年学费由他资助直至大学毕业。如今女孩已大学毕业参加工作,还常常赶到柯桥看望钟昭德。

从那时开始,他义无反顾地走上了结对助学之路,出差时一发现贫困生便毫不犹豫地结对。2004年的一个晚上,钟昭德在电视上看到云南一初中男孩患白内障,因家里拿不出

医药费向社会求助。钟昭德当晚叫驾驶员过去,几经周折才赶到村里,拿出钱帮男孩治好了眼睛,这男孩也成了钟昭德的儿子。如今小男孩已成立家庭当爸爸了,钟昭德喜滋滋地当上了爷爷。

为创新社会扶贫参与机制,营造全社会关心扶贫的良好氛围,构建全社会协同推进精准扶贫的工作格局,钟昭德结对四川大凉山地区的贫困学生好些年了。去年11月,他购置了大量的鞋、书包、衣

服亲自送给那里的孩子。当他在走访时了解到白玉县和理塘县还有近2万名孩子急需过冬衣物后,回到柯桥不顾事务繁忙,专门抽出时间精力,向全社会发动捐助爱心物资,同时再次自掏30万元购置了贫困学生紧缺的物资,自费将爱心物资押运并发放到当地的贫困生手上,给贫困生过一个暖和的大年。30吨爱心物资经过36小时的长途跋涉,终于安全抵达甘孜州。钟昭德飞到3000公里之外的理

塘,亲手将部分生活用品发放到贫困群众手中,并与3名孤儿结对,承诺资助他们直至大学毕业。

在结对过程中,钟昭德十分细心,他要确保每一分钱都用到孩子身上。如把助学款打到学校,他会叫孩子的父亲监管,如汇给孩子的父母,他则叫学校监管。“授人鱼不如授人渔,教育是最根本的扶贫。”钟昭德认为中都物流作为民族企业,支持中国教育事业,为中国未来培养优秀人才是企业的责任和荣耀,他决心带领企业在助学之路上坚定地走下去。

“莫群项劳模创新工作室”获评省职工高技能人才创新工作室

近日,浙江省总工会公布关于命名表彰第七批浙江省职工高技能人才创新工作室的决定,中国移动衢州分公司“莫群项劳模创新工作室”榜上有名。这是该工作室继获得衢州市高技能人才创新工作室后获得的省级创新工作室荣誉。

莫群项劳模创新工作室围绕公司运营发展以创新导师制培育重点项目,工作室负责人莫群项同志荣获集团公司劳模称号,团队成员均为本科以上学历。近几年累计10多个成果获省级以上奖项,OC连续四年获国家奖项,为公司节约成本500多万元。衢州系列大数据成为本地品牌,人口统计、人流预警等研究获得市政府专项嘉奖。

徐慧

800余元医疗费就想打发了事? 瑞安“娘家人” 助工伤职工获赔4万元

记者吴晓静 通讯员林笑笑
报道 在温州务工的彭某因未接受过文化教育,工伤后,在公司的欺瞒下签订了《关于自愿放弃伤残鉴定声明书》,从此走上了漫漫维权路。关键时刻,瑞安市总工会职工维权帮扶中心的专业劳动争议律师团队出手,终于峰回路转,帮彭某拿到了工伤赔付。不久前,这一案例被评为2017年度温州市工会法律援助工作优秀案例。

案情简介:

事情要从3年前说起,当时彭某被温州某服务公司聘用从事保洁工作。同年6月,彭某在做风口清洁工作时从人字梯上摔倒受伤,经诊断为右侧肋骨多处骨折。治疗期间,彭某花费医疗费共计1300余元。要求公司承担上述医疗费,但公司迟迟不予回复,也不理睬。

之后彭某被认定为工伤,但出身农村的他因未接受过文化教

育,也不知晓因工受伤后可享受工伤保险待遇,仍只主张公司支付医疗费。

该公司利用彭某淳朴无知,要其必须在报销手续上签字之后才能向社保部门报销其所支出的医疗费。一年后,公司拿出一份《关于自愿放弃伤残鉴定声明书》(以下简称《声明书》),其中赫然写明“公司工作人员已告知本人有申请劳动能力鉴定的权利,本人已清楚自己的权利和义务,现本人自愿放弃劳动能力鉴定,今后如因放弃伤残等级鉴定所产生的一切问题,由本人承担”,并谎称《声明书》为医疗费报销手续,要求彭某签字。在公司恶意欺瞒哄骗下,目不识丁的彭某在《声明书》上签了字。之后,工伤保险基金依据公司提交的相关材料以伤残无级别的标准进行核定,向彭某核定赔付医疗费800余元。剩余部分医疗费,公司以社保已赔付为由拒绝

承担。

此后,彭某受伤部位持续疼痛,因生活窘迫,再加上公司拒绝负担医药费用,致使彭某无法去医院就医,亦不敢请假休息,一直忍痛上班坚守岗位。此时的他幡然醒悟,这种状况不可能长期持续下去,于是开始寻找维权之路。

2017年6月,彭某经多方打听,前往劳动能力鉴定部门,经鉴定其因工致残等级为拾级。彭某要求公司按其工伤等级依法支付工伤待遇,但公司拿出彭某签订的《声明书》,言明其已履行告知义务,系彭某自己主动放弃伤残等级鉴定,由此产生的一切问题与公司无关,公司不会支付分毫。

彭某正当茫然失措之中,偶然听到瑞安市总工会职工维权帮扶中心,拥有专业的劳动争议律师团队,能为弱势职工提供专业的法律援助维权服务。走投无路的彭某立即前往求助。

职工维权中心经过初步了

解,指派丁飞飞、杨意律师为彭某提供法律援助。杨律师与丁律师讨论案情,寻找案件的突破口,制定维权策略。她指出《声明书》系本案重点,依法应由用人单位承担的一次性工伤医疗补助金、停工留薪期待遇等工伤赔偿项目,两位律师连夜准备证据材料,撰写仲裁申请书,快速提起仲裁程序。针对应由工伤保险基金赔付的部分,丁律师认为:以“沟通为主、诉讼为辅”的援助策略。她一方面进行细致全面的法律检索,寻找推翻《声明书》的法理和案例支持;另一方面,她积极地与社保部门沟通、交流。

仲裁庭审中,律师言之情感、述之法理,最终赢得仲裁庭全部支持彭某的仲裁请求。同时,成功说服公司,配合彭某向工伤保险基金重新申请工伤保险待遇,并由公司支付彭某一次性伤残就业补助金、停工留薪待遇、交通费、医疗费等合计16259元。

在公司的全面配合下,律师多次前往社保局言明《声明书》是在彭某被欺瞒的情况下签署,且内容显失公平,并违反法律相关规定,与公平正义的立法精神相悖,应属无效。最终,彭某重新被受理以工伤拾级的标准得到赔付。

通过援助律师的不懈努力,彭某从仅获得800余元医疗费到成功获得4万元的工伤保险待遇。

律师点评:

法律规定当事人有权在法律规定的范围内处分自己的民事权利和诉讼权利。但本案彭某在被欺瞒的情况下签署了《关于自愿放弃伤残鉴定声明书》,严重损害了彭某的合法权益。

考虑到彭某申报工伤待遇仍需公司配合办理,援助律师在办理本案时注重与公司、社保部门的多方沟通,力求在握手言好的氛围下为受援人彭某维权权益。

春运启幕,护航返乡农民工



2月1日春运启幕。日前,台州市公安局路桥分局针对大量农民工已经开始返乡的实际情况,积极组织警力加强对辖区台州客运南站、峰江派出所民警正在辖区客运站开展巡逻、安检和安全防范宣传。

通讯员蒋友青 摄影报道

民工未签合同意外工亡 家属依法维权获赔80万

用工时 别忘了签劳动合同

本报讯 通讯员钟伟报道
日前,在绍兴市柯桥区柯桥街道人民调解委员会的努力下,一起人身伤害纠纷案画上了完美的句号:建筑公司全额承担王某生前的医疗费、护理费、食宿费等,并支付王某家属80万元赔偿金。

去年12月,在老乡张某的雇佣下,四川籍农民工王某来到柯桥一幢大厦地下室做大梁打毛工作。去年12月12日,王某干活时意外坠落,头部着地,医治半个月后去世。

王某家属认为,张某雇佣王某,应当对其人身伤害进行赔偿。而工程的承包商——绍兴某建筑公司明知张某没有相应资质,仍将装修工程转包给张某,应承担责任。因此,王某家属向张某和建筑公司提出了总计120万元的赔偿请求。

张某辩解,自己与建筑公司

没有签订合约,双方不是承包关系,作为中间介绍人,不应该承担赔偿责任。协商未果,三方方向柯桥街道人民调解委员会寻求解决。

调解员认为,建筑公司虽未与王某签订劳动合同,但已构成事实劳动关系。根据《工伤保险条例》,该起死亡责任事故损害赔偿金额由建筑公司全额承担,建筑公司可基于与包工头的承包关系,再向包工头主张赔偿。最终,建筑公司同意全额承担王某住院期间的医疗费、护理费、食宿费等,并赔偿王某家属80万元。

建筑市场是安全事故极易发生地。一旦劳动者受到人身伤害,请求赔偿一般会涉及两个问题:一是事故伤害属于工伤还是雇佣关系的人身损害;二是应当向哪个主体主张赔偿。这些问题的解决,首先得厘清双方是

劳动关系还是雇佣关系,对于不同的人身损害赔偿,主张权利不同,适用的法律不同,对方应承担的赔偿责任也不同。

根据《侵权责任法》,个人之间形成劳务关系,提供劳务一方因劳务造成他人损害的,由接受劳务一方承担侵权责任,即由包工头承担相应责任。如果提供劳务一方因自身原因受到损害,则双方都需承担责任。本案中,王某家属除了按照劳动关系申请工伤赔偿,还可从雇佣关系去追究,即主张提供劳务者受害责任纠纷。一般来说,劳务纠纷赔偿金额高于工伤保险赔偿。

虽然王某家属最终维护了大部分权益,但是调解员提醒,关于合同的签订,还是需要引起劳动者的重视。本案中,王某家属未能主张更多的劳务纠纷赔偿金,正与其没有签订劳务合同有关。

查封一个手机号 解决一桩执行案

云和县人民法院创新方式破解“执行难”

本报讯 通讯员吴玉燕、刘徐颖
记者冯伟祥报道 因为手机靓号被法院查封,被执行人老老实实地自动履行。近日,云和县人民法院创新执行方式,尝试执行虚拟财产成功破解一起执行案件。据了解,这是浙江首例查封手机靓号解决执行案件。

2013年9月,周某向云和一家银行贷款5万元,贷款期限为36个月。截止2017年1月,他还欠1.4万余元本金及利息和罚息未偿还。2017年5月,这家银行向云和县法院提起诉讼。同年6月,法院依法作出判决,判令周某限期偿还上述债务。

案件进入执行程序后,周某一直拖延不履行。云和法院查询后发现被执行人名下无财产可供执行,但在电话联系中却意外发现被执行人的手机号码13xxxxxx9999是个手机靓号。通过走访手机靓号市场,执行员确定该手机号码价值大约3万元左右,超过执行标的。执行员与中国移动通信有限公司协调,于2017年12月18日向被执行人周某发出执行裁定书,裁定查封该手机靓号,作停机保号处理,查封期限为两年。

据了解,为更好落实“用两到三年时间基本解决执行难问题”,云和县人民法院一直在尝试创新方式破解“执行难”,此前该院推出“限驾令”,并开发“限驾令”APP,取得了不错的社会效果。

销毁假冒伪劣产品 大快人心



日前,舟山市市场监督管理局六横分局销毁了一批去年查获的假冒伪劣产品,其中有不合格过磷酸钙3000公斤和500克袋装假冒四特酒864瓶以及105袋假冒太太乐鸡精、假冒太太乐味精等。

据了解,这是近几年来六横分局集中销毁的最多一次假冒伪劣产品。舟山市市场监督管理局六横分局有关负责人表示,春节期间将对各超市、商店的商品和农资供应部的各种农资进行一次全面认真的大检查。

通讯员刘生国、王龙
记者冯伟祥 摄影报道

塘,亲手将部分生活用品发放到贫困群众手中,并与3名孤儿结对,承诺资助他们直至大学毕业。

在结对过程中,钟昭德十分细心,他要确保每一分钟都用到孩子身上。如把助学款打到学校,他会叫孩子的父亲监管,如汇给孩子的父母,他则叫学校监管。“授人鱼不如授人渔,教育是最根本的扶贫。”钟昭德认为中都物流作为民族企业,支持中国教育事业,为中国未来培养优秀人才是企业的责任和荣耀,他决心带领企业在助学之路上坚定地走下去。

莫群项劳模创新工作室围绕公司运营发展以创新导师制培育重点项目,工作室负责人莫群项同志荣获集团公司劳模称号,团队成员均为本科以上学历。近几年累计10多个成果获省级以上奖项,OC连续四年获国家奖项,为公司节约成本500多万元。衢州系列大数据成为本地品牌,人口统计、人流预警等研究获得市政府专项嘉奖。

徐慧